

В Иркутской области раскрыты четыре двойных убийства

На прошлой неделе в различных районах Иркутской области зафиксировано четыре случая двойных убийств. Все раскрыты сотрудниками милиции.

Прокуратурой возбуждены уголовные дела по части 2 ст. 105 УК РФ «Убийство двух или более лиц», санкции которой предусматривают наказание от восьми до двадцати лет лишения свободы.

Убийство пожилой супружеской пары произошло 17 марта в поселке Малое Голоустное Иркутского района. Хозяев нашли мертвыми в собственном доме. На месте преступления милиционеры обнаружили следы пальцев преступника, по которым и удалось задержать 20-летнего ранее судимого молодого человека. Как выяснили сотрудники уголовного розыска, преступление было совершено при совместном распитии спиртных напитков.

Похожее особо тяжкое деяние было совершено в Братске. Днем в милицию поступило сообщение о том, что в квартире по улице Гайнулина обнаружены с рублеными ранами головы тела мужчины и женщины. В тот же день подозреваемый был задержан. Сыщики установили, что мужчина 29-летний арендовал у потерпевших квартиру. Супруги часто распивали спиртное. Во время очередного застолья произошла ссора. Постоялец топором нанес несколько ударов сначала хозяину дома, а потом расправился и с его женой.

Такая же трагическая участь постигла супругов из Слюдянки. Почти сутки их тела пролежали в доме по улице Геологов. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска вышли на двух местных жителей. Ранее судимые 18-летние подростки накануне убийства со своими жертвами вместе распивали спиртное. В пьяном угаре между собутыльниками возникла ссора, итогом которой стала жестокая расправа над семейной парой.

Следующее злодеяние случилось в одной из квартир города Саянска. 19-летний молодой человек из-за денег хладнокровно топором зарубил своего 14-летнего друга. Когда же мать мальчика вернулась домой, то преступник убил и ее как свидетельницу. Чтобы скрыть улики, злоумышленник поджег квартиру. Однако уже через несколько дней подозреваемый был задержан сотрудниками уголовного розыска.

Вместе с тем, по словам начальника управления уголовного розыска ГУВД по Иркутской области Алексея Кампфа, с начала года на территории Приангарья зарегистрировано 165 умышленных убийств, из которых остаются не раскрытыми лишь двенадцать.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)